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	Región de Murcia

Consejería de Obras Públicas,

Vivienda y Transportes.
	PRUEBAS DE ACCESO A LAS TITULACIONES PARA EL GOBIERNO DE LAS EMBARCACIONES DE RECREO



	PRUEBA:

PATRÓN DE YATE
	FECHA:

16 DE NOVIEMBRE DE 2007

	EJERCICIO:

SEGURIDAD
	TIPO:

B
	TIEMPO DE REALIZACIÓN:

40 minutos

	OBSERVACIONES: 
Las preguntas de test solamente tienen UNA (1) respuesta correcta. 
Las preguntas 8 y 10 valen 2 puntos. La 4 y la 9, valen 1,5 puntos. Las seis restantes valen 0,5 puntos.


	TEORÍA DEL BUQUE.
1. Para una embarcación de recreo, “francobordo” es …
a) El volumen necesario para que flote.
b) La parte sumergida del casco del buque.
c) La distancia vertical, medida en el costado, desde la línea de cubierta hasta la línea de agua de desplazamiento máximo.
d) Las respuestas a) y c) son correctas.  
2. Las embarcaciones con poca altura metacéntrica ….
a) Son suaves y lentas en su balanceo.
b) Por construcción naval, NO existen embarcaciones con poca altura metacéntrica.   
c) Son bruscas en su balanceo.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

3. El  “GZ” es …
a) El par de estabilidad transversal.
b) El par de estabilidad longitudinal. 
c) El momento de adrizamiento.
d) El brazo de adrizamiento.
SEGURIDAD.
4. La longitud de la maniobra de remolque en buques de tipo medio…
a) Será como mínimo de 500 metros.
b) Será como mínimo de 150 metros y combinación “cadena-manila”.
c) Será la distancia entre crestas de olas o múltiplo de esa distancia.
d) Las respuestas b) y c) son correctas.
5. Material Náutico. En zona de navegación 4 (límite 12 millas), las embarcaciones llevarán, entre otros materiales, …:

a) 6 bengalas de mano, 6 cohetes de luz roja con paracaídas y 1 señal fumígena flotante.
b) 5 bengalas de mano, 5 cohetes de luz roja con paracaídas y 2 señales fumígenas flotantes.
c) 6 bengalas de mano, 5 cohetes de luz roja con paracaídas y 1 señal fumígena flotante.
d) 6 bengalas de mano, 6 cohetes de luz roja con paracaídas y 2 señales fumígenas flotantes.
6. En función de la potencia instalada, una embarcación de potencia entre 150 y 300 Kw.,  deberá llevar …
a) 1 extintor tipo 34B ( un motor). 2 extintores tipo 21B (dos motores).
b) 1 extintor tipo 21B.
c) 1 extintor tipo 55B.
d) 3 extintores tipo 34B.
PRIMEROS AUXILIOS.
7. Un patrón de yate debe de conocer que el tiempo de supervivencia en el agua de un náufrago, según la temperatura de la misma, será aproximadamente …
a) Menor de 45 minutos por debajo de 2º centígrados.
b) Menor de   6 horas entre 15º y 20º centígrados.
c) Menor de 12 horas entre 4º y 10º centígrados.

d) Todas las respuestas anteriores son falsas.
PROPULSIÓN MECÁNICA.
8. ¿Qué funciones tiene un “regulador de voltaje”?
9. ¿A qué puede deberse la sulfatación de una batería? ¿Cuáles son sus signos?
10. Calcular la autonomía del motor diesel del yate “Nostromo”, de seis cilindros, que consume, por cilindro y hora, 5 litros de combustible de densidad 0,85, sabiendo que disponemos a bordo de 150 kilogramos de combustible y que su velocidad es de 10 nudos.




